

華夏基金(香港)推出「華夏精選人民幣投資級別收益基金」

把握人民幣國際化時代趨勢

投資涉及風險，包括損失本金。基金單位價格可升亦可跌，基金過往業績並不表示將來的回報。基金的價值可能會非常波動，並可能於短時間內大幅下跌。投資者應在投資於基金前，閱讀有關基金之銷售說明書及產品資料概要，以瞭解基金詳情及風險因素。閣下不應僅依賴本資料而作出任何投資決定。投資者須注意：

- 華夏精選人民幣投資級別收益基金（「本基金」）的投資目標透過主力（即不少於子基金資產淨值70%的金額）投資於具有人民幣風險敞口的固定收益投資組合，達致資本升值及賺取收入的目標。
- 投資於債務證券涉及對手方風險、利率風險、流動性風險、信用評級下調風險和估值風險。
- 人民幣不能自由兌換並受到外匯管制及限制。人民幣的貶值可能會對本基金的價值造成不利影響。適用於人民幣的外匯管制及限制或會引致以人民幣作出的贖回款項及 / 或股息派發延遲支付。
- 本基金投資集中在中國內地敞口，涉及集中性風險、新興市場風險、點心債風險、城投債風險，其政治、稅務、經濟、外匯、流通性、法律及監管等風險亦較高。
- 本基金投資於具有彌補虧損特點的固定收益工具。投資於該等工具將承受更高的流動性、估值和行業集中風險。
- 本基金可能進行證券借貸、回購和反向回購交易，也可能為對沖人民幣而購入金融衍生工具，因此承受更高的波動性風險、信用風險、流動性風險、管理風險、估值風險、交易對手風險和場外交易風險。

【香港，2022年6月13日】華夏基金（香港）有限公司（「華夏基金香港」）欣然宣佈「華夏精選人民幣投資級別收益基金」（「本基金」）已經正式推出。本基金是首隻於香港發行、以人民幣計價、跨市場、純投資級別的人民幣債券公募基金。本基金旨在以較為穩健、多元、靈活的投資策略，助力投資者在當前波動的市場環境下，把握人民幣國際化機遇，實現較為穩健的回報。

靈活策略 • 多元配置 • 安全穩健 • 穩定派息

本基金100%投資於投資級債券，維持不低於70%的人民幣比例，可靈活投資於點心債、中國境內債、境外美元債（對沖回人民幣）、以及現金及現金等價物等資產。基金底層資產為純投資級別，整體信用風險較低，具較高安全性。同時，投資組合採用多元化的配置策略，根據不同地區的經濟形勢、政策方向、利率走勢，靈活配置於不同市場、不同行業的債券資產，並適時進行動態調整。本基金亦會通過對沖工具靈活管理利率風險，在分散化投資的同時，動態捕捉境內外債券及全球市場的機會。

本基金支持每日申贖，方便投資者進行靈活的資產配置。此外，本基金提供派息份額，人民幣派息份額的目標年化派息率可達 4%*，能夠為投資者提供穩健持續的現金流。

本基金於首發期內引入了中國銀行(香港)有限公司（「中銀香港」）及南洋商業銀行作為基金的分銷商。

全球加息環境下，人民幣資產前景吸引

全球央行先後步入加息週期，在避險情緒下，大類資產普遍出現回調，但人民幣資產卻表現領先。長遠來看，人民幣資產仍具較好前景。

儘管受疫情影響，中國經濟暫時面臨諸多挑戰，但相較於多數歐美和新興市場國家面臨的高通脹壓力，中國當前的通脹相對溫和。未來隨著防疫政策的逐步放鬆，中國更多經濟支持政策的推出將令中國經濟繼續保持韌性。

除此之外，外資有望進一步增配人民幣資產，中國作為全球第二大債券市場，外資持倉佔比僅為 3%，遠低於其他國家，僅納入國際債券指數帶來的被動資金流入就超過 1000 億美元。同時，在全球加息的大背景下，中國的貨幣政策更為獨立，保持相對寬鬆，人民幣資產表現與環球市場的相關性較低，受全球加息的衝擊較小，可有效幫助投資者實現分散化配置。



從左至右分別是中銀香港個人數字金融產品部助理總經理梁美怡，華夏基金(香港)行政總裁甘添，南洋商業銀行個金產品部投資產品顧問處主管丁曉光。

華夏基金(香港)行政總裁甘添，表示：「近年來人民幣的全球地位穩步提升，而俄烏局勢為人民幣實現彎道超車帶來契機。作為深耕香港 13 年的中資基金公司，我們也看到中央政府推進人民幣國際化的決心。跨境理財通、債券通、ETF 通的推出，QFI 投資額度限制取消，香港發行央票常態機制的建立等多重利好政策皆支持人民幣國際化和香港作為離岸人民幣中心的發展。目前，離岸人民幣存款規模近幾年不斷攀升，已經超過 1 萬億。其中香港市場規模更是增至 9000 億。華夏基金香港選擇在此時推出『華夏精選人民幣投資級別收益基金』，是因為我們堅信人民幣資產仍是一片藍海，我們長遠看好人民幣相關資產的前景，並希望通過我們固定收益團隊傑出的投資實力和具競爭力的產品，助力投資者把握人民幣國際化時代趨勢，達致資產增值和穩健收益的投資目標。」

中銀香港個人數字金融產品部助理總經理梁美怡，表示：「中銀香港很榮幸能成為『華夏精選人民幣投資級別收益基金』首發期內的分銷商，為客戶帶來另一嶄新的債券基金選擇。隨著粵港澳大灣區加速融合，截至 2021 年年底，中銀香港持有人民幣資產的中高端客戶數目已佔該客群總數的 6 成，反映客戶對人民幣配置的需求持續提升。中銀香港與華夏基金(香港)將繼續緊密合作，提供更多元化投資產品及服務，協助客戶捕捉人民幣機遇，實現靈活資產配置。」

南洋商業銀行個金產品部投資產品顧問處主管丁曉光，表示：「國家持續推進人民幣國際化，人民幣在全球範圍的使用程度逐步提升，在全球承擔更大程度的貨幣職能。人民幣在全球外匯儲備中的佔比亦位居全球第五位，2021 年第四季全球人民幣外匯儲備總額達 3,361 億美元；國際支付功能重要性也逐步提升，2022 年人民幣在 SWIFT 全球支付貨幣排名中已升至全球第四位。境外機構對人民幣資產配置需求不斷增強，投資者對具穩定收益的人民幣產品有明確偏好。香港作為連繫內地與世界各地的重要金融中心，同時是全球最大離岸人民幣業務樞紐，其人民幣產品的市場前景將持續向好。『華夏精選人民幣投資級別收益基金』作為香港市場上首隻於香港發行、以人民幣計價、跨市場純投資級的人民幣債券公募基金，有助國際投資者收獲快速發展的人民幣市場紅利，實現資產配置多元化。」

基金資料	
華夏精選人民幣投資級別收益基金	
投資策略	子基金尋求通過主力（即不少於子基金資產淨值 70%的金額）投資於具有人民幣風險敞口的固定收益投資組合，達致資本升值及賺取收入的目標。
基礎貨幣	人民幣
發行地	香港
交易頻率	T+5
管理費	A 類：0.75%每年；I 類：0.40%每年
認購費	A 類：最高為 5%；I 類：無

贖回費	無
轉換費	最高為 1%
交易貨幣	人民幣/港幣/美元
派息頻率	每季分派，由基金經理酌情決定
託管人	中國銀行(香港)有限公司
受託人	中銀國際英國保誠信託有限公司
基金網頁#	www.chinaamc.com.hk/mutualfund/rmb-ig-income-fund/tc/

- 完 -

關於華夏基金(香港)

華夏基金(香港)是華夏基金管理公司的全資子公司，於 2008 年 9 月在香港註冊成立，是首批獲准在港展開資管業務的中資基金公司。華夏基金(香港)致力在港發展離岸及跨境資產管理業務，經過 13 年的耕耘，已經成為海外市場領先的中資資產管理公司之一。

華夏基金(香港)目前已經建立起涵蓋股票與債券基金、交易所買賣基金(ETF)、槓桿及反向產品、對沖基金、私募股權和專戶等多元化產品線，秉持“客戶至上”理念，務求將優質的產品和服務帶給大中華、亞太區、以至歐美等地的個人及機構投資者。

如有垂詢，請聯絡我們：

媒體查詢

電話：(852) 3406 8611

電郵：lissie.li@chinaamc.com

產品查詢

電話：(852) 3406 8688

電郵：hkservice@chinaamc.com

資料來源：華夏基金香港，彭博，截至 2022 年 5 月 31 日。

*人民幣派息份額的目標年化派息率約為 4%。派息並沒有保證，派息可從資本支付或實際上以資本支付。年化派息率乃基於最後一次派息計算及假設派息再撥作投資，可能高於或低過實際全年派息率。正數派息率不代表正數回報。年化派息率= $[(1 + \text{每基金單位分派} / \text{除息日每基金單位資產淨值})^4 - 1]$ 。

#本網頁並未經證監會審核。

閣下須注意認購費用、轉換 / 兌換費用、管理費用、受託人費用及託管費用或會在向基金單位持有人發出不少於一個月事先通知後調升至允許的指定最高水平。如子基金投資於基金經理或其關連人士所管理的基金（「相關基金」），基金經理將促使子基金或相關基金不收取任何管理費用，以確保不會雙重收取管理費用。

投資涉及風險。基金單位可升亦可跌，過往業績並不表示將來基金回報，未來回報不能被保證。閣下亦可能損失所投資之本金。本資料並不構成對於任何證券或基金的買賣或進行任何交易之邀約或任何投資建議。本文件只供閣下參考之用，閣下不應倚賴本文件作任何投資決定。本文所載之部份資料或數據是從非關聯之協力廠商取得的，我們合理地相信該等資料或數據是準確、完整及至所示日期為最新的；華夏基金(香港)有限公司確保準確地再製造該等數據或資料，但並不保證該非關聯之第三方所提供之資料或數據的準確性及完整性。有關指數供應商的詳情(包括免責聲明)，請參閱基金章程的相關披露。閣下應細閱基金銷售檔，包括風險因素。如有需要，應諮詢獨立專業意見。

本資料之發行人為華夏基金(香港)有限公司。此資料並未被香港證券及期貨事務監察委員會所審閱。